

# 寒假旅游将迎来小高峰

## 境外游受热捧

信阳消息(见习记者 周静)眼下,学生们即将迎来期盼已久的寒假,面对一个多月的假期,外出旅游无疑成为学生们的热衷选择。

记者从市区多家旅行社了解到,近年来,寒假期间都会迎来一个旅游小高峰,不少大学生、高中生会组团出游,中小学生在家长的陪伴下出行。“国内游多数会选择南京、三亚、桂林等城市,也有部分人会选择去‘冰城’哈尔滨看冰雕展。”信阳青年旅行社负责人简为斌向记者介绍了家长们热选的线路,“境外游多数会选择澳大利亚、泰国、新加坡、马来西亚、日本等地。相比于国内游,境外游更受欢迎。”

“今年孩子放寒假我打算带她出去玩一趟,好好放松放松。”市民王女士对记者说,“我们准备去马来西亚看看,平时工作忙没时间陪孩子,趁着这次旅游好好陪陪她。而且我想带着孩子去感受下异域风情,开阔孩子的眼界,提高孩子思维和实践能力。”

很多家长和王女士一样更想让孩子在旅游中学习。据悉,目前,境外游产品在“异域风情”上有了更多的侧重,还有的产品与当地的高等学府进行连接,推出多个主题项目,每年都会吸引一大批孩子前去参观。



## 集赞能获奖学金?

### NO! 首先你得是“学霸”!

信阳消息(见习记者 周静 李亚云)“大家好,我是信阳师范学院城市与环境科学学院的王浩,我正在申请电信奖学金哦,支持我的走过路过给个赞哦。”在动态圈里,网友@浩笛子发微博求赞。近日,一条“获奖学金要集100个赞”的微博在网络上热传,不少学生纷纷出招集赞,角逐奖学金。

集100个赞就能获得奖学金?不少网友对此表示疑虑。“怎么可能呢,集赞仅仅是其中的一个条件,要想获得奖学金拼的还是实力。”网友@江月何年初照人y解答了大家的疑问。@江月何年初照人y是信阳师范学院化学化工学院2012级化学工程与工艺班的学生杨自成。他告诉记者,全日制普通高校本科生及研究生只要满足相应条件,均可申请。奖学金数

额为20000元和5000元两个等级。

但要想拿到这诱人的奖学金,可不是单单集赞这么简单,“想要申请奖学金,不仅要集100个赞,还要满足上半年考试总成绩在本专业排名前5名、历次考试没有不及格记录、品德优良、实践创新能力强等硬性条件。”杨自成说。

“专业综合评定第一名、获国家励志奖学金、考取高级化学检验工职业资格证书、大学生科研基金项目成功结项、发表了两篇CN核心期刊文献……”同样参加了本次奖学金申请的杨自成可谓是一个不折不扣的“学霸”。拿奖学金对于“学霸”杨自成而言已经是常事。但对于本次评选,杨自成并不很自信,“全国这么多优秀大学生,人外有人山外有山,不一定能评选得上。”



“学霸”晒出的荣誉证书。

## 一见钟情 就在德龙!

# 千人相亲会 交友派对

火热报名中.....

### 众多商家共祝信阳创世纪情缘婚介1.25 “要爱我”大型相亲会取得圆满成功!

赞助单位:多粟多饮料, 健康首选,信阳特产名片;  
金霞美容院, 使您更美丽;  
喝明仁苏打水, 青春永葆;  
大河假日旅行社 水晶之恋造型;  
悠悠岁月情, 滴滴沱牌酒;

策划单位:爱情糖果婚礼会所, 时尚唯美婚礼的享受;  
主办单位:浉河区共青团 协办单位:浉河区工会、妇联  
主 办 商:信阳创世纪情缘婚姻服务有限公司

《两情相悦手牵手——爱就在这里相遇》  
相约真情男女, 演绎浪漫爱情

活动时间 2015年01月25日 13:00 相约德龙太子酒店

创世纪情缘婚姻服务有限公司  
地 址: 申城大道十三小学前门斜对面农业小区内4楼  
幸福热线: 6231314 6231315 18537681314